

居民欢聚一堂 学习非遗制作

既领略了非遗的魅力 又促进了邻里间的感情

本报讯(首席记者 杜慧)为让辖区居民了解、传承、保护非物质文化遗产,体验艺术创作带来的乐趣,11月28日,石家庄市新华区石岗街道柏南二社区、长安区建安街道荣景园社区相继举办了“指尖上的非遗”主题活动,通过形式多样的内容,传承中华优秀传统文化。

新华区石岗街道柏南二社区新时代文明实践站举办的“寻访非遗传承人——制作口金包”活动吸引了辖区居民的浓厚兴趣。

“口金包”作为非物质文化遗产项目之一,有着很高的传承意义和学习价值。当天非遗老师首先为现场居民讲解了口金包的演进史等文化背景,随后在老师的指导下,大家认真动手制作,随着针线在手中穿梭,一片片缤纷多彩的布料变成了一个个精美的包包雏形,大家反复琢磨如何让自己的作品更加细致有型,不断交换经验,现场氛围火热。

“这次活动特别好,增进了邻里间的感情,还了解了非物质文化遗产知识,自己制作包包特别有意义。”辖区居民陈阿姨高兴地说。

长安区建安街道荣景园社区联合石家庄市妇女联合会、长安区妇联、国粹非物质文化遗产保护有限公司共同开展的“指尖非遗·盘纸”体验活动,同样精彩。

盘纸,作为非物质文化遗产深受民众喜爱。活动伊始,非遗盘纸老师向大家介绍盘纸艺术的由来、制作方法,同时展示精致的盘纸成品,激起了大家的兴趣。随后,在老师的指导下大家拿起纸条,开始了盘纸创作。细长的纸条在指尖慢慢卷起、缠绕、折叠,一卷一折间,普通的纸条变成了一个美丽又独特的零件。经过一番精心雕琢,一



■学做口金包。



■“柿柿如意”做好了。(街道供图)

个个精美的“柿柿如意”盘纸画陆续诞生。

这些活动,不仅让参与者领略到了非遗技艺的魅力,还促进了邻里之间的感情,进一步提升了社区凝聚力,营造出更加温馨美好的社区环境。

开展义诊活动 科普安全用药常识

本报讯(首席记者 杜慧)为广泛宣传普及药品安全法律法规和科普知识,11月27日,河北省药品监督管理局、石家庄市新华区总工会、合作路街道总工会在北站社区新时代文明实践站开展“党员双报到·药安进社区”科普宣传活动。

活动现场,河北省人民医院药学专家为居民开展了义诊活动,耐心为每一位前来诊疗的居民解答疑问,详细讲解用药注意事项。执业药师为居民免费开展血压测量和血糖监测等服务。社区工作人员、党员志愿者宣传安全用药知识,向居民发放了《安全用药手册》等科普宣传手册及宣传品。

此次“党员双报到·药安进社区”活动,充分发挥了党员的



■科普活动现场。(街道供图)

先锋模范作用,广泛宣传普及药品安全法律法规和科普知识,不断满足人民群众日益增长的安全用药需求,提升人民群众安全用药、合理用药意识。下一步,北站社区将继续发挥党建引领作用,不断创新社区服务模式,深入挖掘居民的实际需求,通过组织各类公益活动和文化活动,丰富居民的生活,提升社区的整体服务水平。

惠民白菜进社区 暖冬行动传温情

本报讯(记者 方小北)深秋已尽,初冬乍寒。为营造和谐幸福的美好家园,让辖区居民们感受到关心与关怀,11月28日下午,石家庄市冀尚嘉苑社区联合邮政银行开展“惠民白菜进社区,暖冬行动传温情”活动,把低价的精选优质白菜带给辖区居民。

活动现场,工作人员准时在指定地点摆放好新鲜的白菜,这些优质的惠民白菜是以每斤0.1元的价格带给辖区居民的。大家有序排着长队等待登记,工作人员将一份份惠民白菜送到居民的手中,大家脸上洋溢着欢乐的笑容,赞不绝口。

“白菜,谐音百财,我感觉这次社区带来的不只是优质的白菜,更像是送来一次美好的祝福,心里感觉又暖心又幸福。”排队的社区居民谭阿姨谈起活动时很开心。

冀尚嘉苑社区负责人表示:“白菜是常见的蔬菜,也是家家户户冬季必备的冬储菜,借此机会能让社区和居民们进行更多交流,拉近彼此之间的距离,这就是白菜带来的附加价值。”

进高校宣讲政策 扩大引才聚才效应

本报讯(记者 方小北)为进一步加大石家庄人才新政宣传力度,推动人才政策落地,石市长丰街道党工委日前在石家庄医学高等专科学校附属医院开展人才政策宣讲活动。带着政策“敲门”,将“人找政策”变为“政策找人”,服务人才需求。

本次宣讲会重点解读了石家庄市15条人才新政、人才绿卡申请流程及享受的服务项目、公租房与廉租房的申报流程,并在现场解答关于绿卡申办、房租补助等方面问题。同时集中审核人才绿卡办理相关资料近30份,为广大师生员工办卡节省了时间,受到了一致好评。

下一步,长丰街道将持续开展人才政策宣讲活动,扩大政策引才聚才效应,营造尊重人才的良好环境。坚持做好服务,凝聚合力打通人才政策落地的“最后一公里”,通过长丰送暖行动,着力打造“全龄友好型”街道。

进行消防模拟训练 增强逃生自救能力

本报讯(记者 赵晓华)按照“消防宣传月”的活动要求,石家庄市环卫事务中心所属单位市危险废弃物处置场结合本场实际,积极谋划、组织单位职工开展“消防宣传月”系列活动。

通过开展“消防宣传月”的活动,该单位为职工提供了一次实战模拟训练,使大家熟悉了必需的应急操作,进一步增强了干部职工消防意识和应急逃生自救的能力,为真正的事应急行动提供了宝贵的经验,同时也掌握了干粉灭火器、二氧化碳灭火器的操作方法及使用步骤。

服务信息 ◆微信办理 wb99ok
yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

声明
西安邮电大学荀谦毕业证丢失,证书编号:116645202005000113,特此声明。

范福秋道路运输经营许可证正本丢失,证号 130128003272,特此声明。

红马甲疏通高压清洗
专业上下水电,暖气
安装维修 15832176896

保姆月嫂 钟点工 护工 专业保洁
13463113304 15127071667

资源回收 利国利民
回收利用 绿色环保